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Schönherz és BME VIK Alumni Hírlevél 

Kedves Barátunk! 

 
A Schönherz és a BME VIK Alumni közös hírlevelét olvasod, amelyben szeretnénk aktuális 

információkkal szolgálni arról, hogy mi történik mostanság a Ház körül és a Karon. 
 

Kollégiumi Hírek, Események 
 
Öregtalálkozók a Házban – ismét várjuk az évfolyamok és egyéb találkozni vágyók jelentkezését 
az oregtalalkozo@sch.bme.hu címünkre, s köszönjük azoknak, akik már jelezték igényüket. Idén 
is Kokó (Alumni Vezetőség) és Ervin (KB Five-O vezető) kezeli a listára érkező igényeket. 

 
I.Taknyos Varjú Találkozó – az eseményre hagyományteremtő szándékkal került sor 2026.01.17-
én a budai várban, ahol a jelenlevők megkoszorúzták az egykori kollégium falán levő emléktáblát, 
illetve a Fekete Hollót, ami immáron ismét a ’Kollégium Házi Kocsmája’ cím büszke birtokosa. 

Eme alkalomból gyűrűavatás (átadás) is történt, továbbá egy új emlékkönyv is várja a 

látogatókat, melyben bárki megoszthatja gondolatait, emlékeit – ezt a személyzettől lehet 

elkérni. Bővebb képes beszámoló a facebook oldalunkon tekinthető meg. Köszönet mindenkinek! 

 
Alumni a Gólyakörtén - ismét lehetőséget kaptunk, hogy standunkkal megjelenjünk az idei 

Gólyakörtén – korábbi nevén Gólyaszerda, ahol a körök bemutatkoznak az érdeklődőknek –, 
02.18-én (szerda) délután a Schönherzben, hogy bemutassuk a tevékenységünket, főbb 
projektjeinket, illetve buzdítsuk a fiatalokat a közéletben való részvételre és a későbbi felelős 
pozíciók betöltésére.  

 
Save the dates – a tavalyi évtervezés sikere után újfent megosztjuk veled pár fontosabb esemény 
dátumát, amit érdemes feljegyezned, hogy időben tudj készülni rájuk: 
 

Dezső buli 2025/26 tavasz – március 1. (vasárnap), SCH-FNT 
23. Simonyi Konferencia – március 24. (kedd), BME-I épület 
54. Csillagtúra – április 18. (szombat), Kamaraerdő 
Gyűrűavató Szakestély – pontos időpont, helyszín és jelentkezés hamarosan! 

III. Sándor László Vitorlás Kupa és Családi Nap – június 6. (szombat), Balatonfenyves  
Iván Nap 2026 – június 20. (szombat), SCH-FNT 
 

Kari Hírek, Események 
 
Hatalmas érdeklődés övezte a VIK standját a 2026. évi Educatio kiállításon. 
  

Február 14-én ismét összecsapnak a robotautók a Q épület aulájában! Igazi családi program 

kicsiknek és nagyoknak egyaránt (https://robonaut.aut.bme.hu/), még tombola is lesz. 

 

Mesterséges intelligencia (MI) informatikus mesterszak indul angol nyelven 2026. 
szeptemberben, a 4 féléves nappali képzésre február 15-ig (vasárnap) lehet jelentkezni. 
  
Jubileumi Diplomaátadó - 2026. június 2. (kedd), további részletek és jelentkezés a kari 

weboldalon. 
 

Baráti üdvözlettel és tisztelettel, 

Schönherz Alumni Vezetőség & BME VIK Dékáni Hivatal 
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